

孟加拉国前总理、主要反对党民族主义党主席卡莉达·齐亚13日搬离自己居住40年的一处寓所,她自称被扫地出门,而军方称其是按法庭法令“自愿搬离寓所”。卡莉达·齐亚的支持者与警方发生冲突,全国多座城市爆发骚乱。

前总理“被搬家”

孟加拉国多个城市因此爆发骚乱



卡莉达·齐亚 (资料片)

科学家再探“宇宙之音”

本报综合消息 据美国媒体13日报道,在人类“探索地外文明”50周年纪念之际,世界多个国家的天文学家从本月起再度展开“窃听外星人”的联合行动,以延续始自1960年的“奥兹玛计划”。

新的探索活动被命名为“多萝西计划”,已于11月5日正式启动,来自澳大利亚、日本、韩国、意大利、荷兰、法国、阿根廷和美国的的天文学家都参与其中。他们把大大小小的望远镜指向地球周围的一些星球,以期收听“天外之音”。

1960年4月8日,美国康纳尔大学天文学教授德雷克首次将无线电天文望远镜指向鲸鱼座T星,希望能收听到来自外星智慧生命的“无线广播”。这个计划后来以虚构的奥兹玛国统治者“奥兹玛女王”来命名。据《中国日报》

最危险公路 拟建最美街道

新华社专电 伊拉克首都巴格达市长14日宣布,将斥巨资把曾经暴力袭击频发的机场路打造成“全球最美街道”,迎接明年3月在当地举行的阿拉伯联盟峰会。

通往巴格达国际机场的道路曾多次发生暴力袭击,一度获称“全球最危险公路”。

如今,巴格达市长萨比尔·埃萨维决心让这条公路大变样。

埃萨维说,来自7个国家的超过23家跨国企业本月底将陆续进驻巴格达市50个道路和基础设施项目,总投资达4.25亿美元。“包括连接巴格达国际机场和‘绿区’的机场路。”他说,“我们将引入投资两亿美元,把它打造成全球最漂亮的街道。”

作为明年阿盟峰会举办地,伊拉克政府今年8月宣布,将斥资3亿美元升级改造巴格达市内6家主要酒店。

政府和军方下令搬家

孟加拉国前总理卡莉达·齐亚13日搬离自己居住40年的一处寓所,这处寓所位于首都达卡的一处军事区内,原分配给卡莉达·齐亚的丈夫齐亚·拉赫曼居住。齐亚·拉赫曼

曾担任陆军参谋长和孟加拉国总统,1981年遇刺身亡。

此后,当时的政府将这处寓所和达卡古山地区另一处房屋分配给卡莉达·齐亚及两个孩子居住。但孟加拉国政府和军

方去年4月下令卡莉达·齐亚搬离军事区,称孟加拉国现行法律禁止同时享有两处或两处以上政府分配房。卡莉达·齐亚随后求助于高等法院但遭驳回,同时勒令她在11月12日搬离军事区。

前总理自称被扫地出门

当地时间13日下午,卡莉达·齐亚离开军事区寓所。她随后在达卡召开新闻发布会。“今天(13日)上午,他们闯入我家大门,然后打开我卧室的门,他们把我拖出来,推进一辆汽车。”卡莉达·齐亚说,

“我被迫穿着一件单衣出了门,我被羞辱了。他们把我扫地出门违反了所有规则和条例,他们还打了我的家人。”

卡莉达·齐亚在电视画面中落泪,并称自己已在这处寓所居住40年,包

括和丈夫一同居住的数十年时光。

但孟加拉国武装部队第一发言人沙希努·伊斯兰说,“她表现出对法庭裁决的全面尊重,她自愿离开这处房屋。整个过程不存在任何动用武力的理由。”

或因执政期间得罪人

沙希努13日下午对媒体记者说,这处寓所是达卡军营资产,1982年时由当时的政府“租借”给卡莉达·齐亚居住,但是如今她

已是一个普通民众,应当按照规定搬离军营。

路透社援引当地分析师的话报道,被迫搬家事件可能与她担任总理期间

的某些决策有关。在卡莉达·齐亚2001年至2006年担任孟加拉国总理期间,她曾拒绝“分房”给某些人,而这些人“如今掌了权”。

支持者与警方发生冲突

尽管双方各执一词,但卡莉达·齐亚的支持者自13日凌晨时分开始在全国20多个城镇举行集会,在多处地点与警方发生肢体冲突。

13日上午在卡莉达·齐亚寓所所在的达卡军事区,警方使用催泪瓦斯和橡皮子弹驱逐示威者,至少50名示威者受伤,另有20多人遭警方拘留。

另外,在达卡以西300公里的库什蒂亚市,自杀式袭击者引爆随身炸弹,炸死3人。警方尚未确定这

起事件是否与卡莉达·齐亚搬家一事有关。

民族主义党总书记德尔瓦·侯赛因13日下午举行新闻发布会宣布,14日将举行为期一天的全国大罢工,抗议卡莉达·齐亚被强迫搬家事件。据新华社



卡莉达·齐亚的支持者与警方发生冲突,示威者被驱逐。(东方IC供图)

SDHAF AWARDS 三名大奖

问鼎三名 荣耀齐鲁

2010中国(山东)住交会第七届“三名”推介榜火热进行

记录城建历史 见证地产荣耀

继始于2004年山东住交会的“三名”评选,历时5载,更加星光熠熠,每届“三名”评选盛典,被誉为“齐鲁地产奥斯卡”,第七届“三名”推介榜,秉承地产优良传统,不断吸纳、扩大、创新,以深广的影响力,成就新一代地产英雄,城市标杆,行业坐标……

【参选部分企业】

凯迪地产

联利山东

金太地产集团

绿地集团

鲁能地产

首林地产

金太地产集团

(以上排名不分先后)

名人 名企 名盘

主办: 中国主流媒体联盟 第7届山东住交会组委会 承办: 齐鲁晚报
 咨询热线: 0531 85196302/6176 广告热线: 86706